

Наталья Исаева - новый министр социальной политики Нижегородской области

Как и ожидалось, Глеб Никитин назначил Наталью Исаеву министром социальной политики региона вместо ушедшего в федеральные органы власти Юрия Хаброва. Ранее она возглавляла министерство семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области.

«Важной задачей на посту будет реализация реформы социальной

сферы и, особенно сферы временного пребывания, с ориентацией на индивидуальный подход, которая проводится совместно с Нютой Федермессер. Среди основных задач Натальи Исаевой на новом посту – также реализация

национальных проектов в Нижегородской области, развитие системы социальной помощи», - сказал глава региона.



«Живая память в наших сердцах»

Великая Отечественная война, блокада Ленинграда – не просто эпизод из прошлого. Это история нашей страны. Ленинград был освобожден после нескольких лет тяжелой блокады в 1944 году 27 января, спланированной вражескими захватчиками.

Для ребят, посещающих группу психолого-педагогической помощи в ГБУ «ЦСПСД г. Арзамаса» в рамках всероссийской акции «Блокадный

хлеб» был проведен урок памяти. Ребята с большим вниманием слушали выступление педагогов о

том нелегком времени, которое пережили ленинградцы, оказавшиеся в блокадном городе. В ходе мероприятия, ребята узнали, что такое блокада, смотрели фото и видео материалы будней блокадного Ленинграда, получили представление о 40 километровой полосе по Ладожскому озеру, как ее называли «Дорогой жизни». Не остались равнодушными к увиденному, удивлялись героизму людей,

их вере в Победу.

Пока мы помним о ленинградцах — они живы в наших сердцах.



Центнер Л.В.

«Новогодний смайл»



За окном идет снег, повсюду слышны песни, а на улицах горят разноцветные огоньки.

Зимние праздники любят всем мире. Это особенное время, когда можно побыть с семьей. В новогодние праздники специалисты Центра организовали для детей онлайн занятие «Новогодний смайл». Занятие было направлено на формирование представления о новогодних традициях, которые приносят людям счастье и гармонию в каждый дом. Семьям и подросткам было предложено познакомиться с некоторыми обычаями и традициями встречи Нового года в разных странах мира, это позволило сформировать положительные эмоции, благоприятных психологический климат в новогодние праздники. Новогодние традиции люди передают из поколения в поколение, и мы должны знать их, соблюдать и, передать другим.

Центнер Л.В.

«Новогодний серпантин»



Новый Год – самый загадочный праздник, открывающий нам мир волшебства и добра. В ожидании Новогодних чудес всем нам хочется создать в своем доме новогодний уют.

Традиция украшать ёлку игрушками, сделанными своими руками, имеет вековую историю, и создает неповторимую праздничную атмосферу в доме. Специалисты Центра в новогодние праздники провели творческую онлайн мастерскую, в ходе которой были раскрыты творческие способности и фантазии семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Семьи познакомилась с историей возникновения елочной игрушки, технологией ее изготовления. Создание новогодних игрушек – занятие увлекательное, которое объединило всю семью и создало новогоднее настроение.

Центнер Л.В.

«Река жизни»

Умение эффективно общаться — это навык, который необходим любому человеку, чтобы быть успешным в разных сферах: с друзьями и семьей, на работе и с незнакомыми людьми. Особенно развитие коммуникативной сферы важно для подростков. Ведь самое главное в подростковом возрасте — это общение со сверстниками. Поэтому именно в этом возрасте очень важно научиться выстраивать доверительное общение, быть коммуникабельным, уверенным в себе, научиться понимать других, говорить о своих чувствах.



Тренинг по программе «Река жизни» направлен на формирование рассуждающего мышления, модели общения без жестокости и насилия, повышение информированности о возможных рисках и опасностях данного жизненного этапа. Под руководством специалистов центра, у ребят есть прекрасная возможность в безопасных условиях лучше понять себя и получить новый опыт общения, наладить коммуникацию со сверстниками.

Орлова М.А.

«Поделись своим детством с ребёнком!»

Любое совместное времяпровождение сближает родителей и детей. Не жалейте времени, которое можно потратить на общение и игру с ребенком. Тем более, что впереди у нас Новогодние каникулы! Зима — это же так прекрасно, сколько разных интересных игр можно придумать на свежем воздухе и не только, это Ваш полёт фантазии. Чем же занять своих непосед? Прогуляйтесь с ребенком по заснеженному парку или скверу, где в это время года особенно красиво, по-



дышите свежим воздухом, покормите птиц, поищите следы разных животных, рассмотрите собственные следы, слепите снеговика. Если спокойные прогулки не очень привлекают ребенка, то на помощь придут санки, коньки и лыжи. Не забудьте поделиться играми из своего детства. Вспомните себя самого в том возрасте, учитывайте то, что волновало и радовало, чего хотелось. Если Вы сумеете грамотно организовать Ваш семейный досуг, то возможно причин для

«Театральная терапия»

В ГБУ «ЦСПСД г. Арзамаса» дети, посещающие группу психолого-педагогической помощи в рамках программы развития театрального творчества «Растем со сказкой» готовят спектакль по мотивам русской народной сказки «Царевна-лягушка».



На занятиях дети изучали упражнения на умение работать с перчаточной куклой и технику правильного произношения роли, что способствовало раскрытию творческого потенциала через приобщение детей к миру театра.

Белова Т.Н.

семейных конфликтов станет намного меньше, а у наших детей не будет причин и времени для плохого поведения. И Вы тогда совершенно уверенно и твердо сможете заявить, что Ваш малыш не испытывает недостатка внимания со стороны родителей!

Орлова М.А.

Поздравляем с Днем рождения!

**Серебрякова Д.А. Барскову Я.В. Шамаева Н.Н. Гурлову А.Г.
Тазалову Ю.М. Жаркова В.М. Шмелеву А.М.**

